

数字

记者3日从最高人民检察院获悉,全国检察机关近几年来积极发挥公益诉讼检察职能,在国有财产保护、国有土地使用权出让等重点领域加大办案力度,成效明显。据统计,2018年1月至2023年6月,全国检察机关共立案办理国有财产保护领域案件55270件、国有土地使用权出让领域案件9504件,共督促收回国有财产**290亿**余元,收回国有土地使用权出让收入**351亿**余元,收回被非法占用的国有土地6.75万余亩。

社会

发布不当“大胃王”挑战 上海一餐企被罚款

8月3日,记者从上海市徐汇区市场监管局获悉,上海信勒餐饮管理有限公司新乐路分公司为提高营业额不当营销,罚款3万元。

当事人为提高营业额,自2016年开业至案发,在店内张贴“大胃王松饼挑战”英文广告海报,内容为5块松饼1大杯奶昔10分钟吃完就免费。上述松饼规格为170克/块,奶昔为350毫升,并配有一碟奶油及一碟焦糖。

据统计,2021年1月1日至案发,共有130名顾客参与挑战活动,并有29人挑战成功。2016年开业至2020年12月31日期间,因工作系统更新,相关记录已无法查证。当事人发布涉案广告、开展涉案挑战活动,挑战中食品的分量明显超过一般人的食量,挑战成功率不足25%,且挑战未成功,剩下的食物绝大多数会被扔掉,这与中国倡导的防止食品浪费、保障国家粮食安全理念背道而驰,违背中华民族勤俭节约的良好社会风尚。

当事人本次活动引起部分网友在网络平台上转播发布挑战视频,对中国现今提倡反对浪费的良好社会风尚造成了负面的影响。案发后,当事人已下架门店广告海报。

2023年7月6日,徐汇区市场监管局向当事人送达了《上海市徐汇区市场监督管理局行政处罚告知书》。(澎湃)

域外

意大利古城叫停 夜间敲钟传统

位于意大利托斯卡纳大区的小城皮恩扎有一口大钟,几百年来每半小时敲响一次,夜间也不例外。不过,应外国游客要求,城市管理者日前让大钟在夜间改为“静音”模式,这招致一些居民抱怨。他们说,晚上听不到钟声不习惯,睡不着。

据报道,抱怨的主要是美国游客。相比欧洲游客,他们受时差影响更大,夜晚不易入睡。这个问题到了夏天更加突出,因为很多接待设施没有空调,必须开窗通风。

没料到,夜间的安静却引起当地不少居民的不满。他们说,敲钟是延续了几个世纪的传统,他们早已习惯了夜间钟声,晚上听不到钟声睡不着。皮恩扎有2000多名居民,有多座古建筑的城中心1996年被列入《世界遗产名录》,每年都接待不少外国游客。

发布

国家网信办拟发文规范个人信息保护合规审计

昨日,国家网信办就《个人信息保护合规审计管理办法(征求意见稿)》公开征求意见。其中提出,处理超过100万人个人信息的个人信息处理者,应当每年至少开展一次个人信息保护合规审计;其他个人信息处理者应当每二年至少开展一次个人信息保护合规审计。

个人信息保护合规审计应当首先审查个人信息处理活动的合法性基础条件,重点审查下列事项:处理个人信息是否取得个人同意,该同意是否在个人信息主体充分知情的前提下自愿、明确作出;基于个人同意处理个人信息,个人信息的处理目的、处理方式和处理的个人信息种类发生变更的,是否重新取得个人同意;基于个人同意处理个人信息,是否为个人提供便捷的撤回同意的方式等。(中新)

观图



最后一批受困列车旅客安全转运

8月3日,K396次、Z180次列车的滞留旅客到达北京丰台站。8月3日凌晨2时10分,在国铁集团和地方政府、武警部队全力组织、共同努力下,Z180次、K396次列车在安家庄站、落坡岭站最后一批滞留旅客乘转运客车顺利抵达北京丰台站。此前,滞留在沿河城站的K1178次列车旅客已于8月2日安全转运至北京北站。至此,因京津冀地区持续强降雨,被困北京门头沟山区的K396次、Z180次、K1178次三趟列车的所有滞留旅客安全转运完毕。

气象

7月全国降水接近常年,但分布不均

中国气象局3日召开新闻发布会,发布“七下八上”全国天气形势分析及防灾减灾建议等内容。国家气候中心副主任贾小龙在会上介绍,7月全国气温偏高,降水接近常年,但分布不均。

贾小龙说,7月16日至8月1日,全国平均降水量为72.1毫米,较常年同期(65.6毫米)偏多10%,为近10年最多;华北、黄淮、江南等地降水较常年同期偏多5成至2倍。(澎湃)

服务

公安部推出服务保障高质量发展26条措施

据公安部网站3日消息,为进一步创新公安行政管理服务工作,加大制度供给,优化管理服务,提升安全水平,更好服务保障高质量发展,公安部研究推出26条措施——

全面实行政许可事项清单管理、大力推进以人为核心的新型城镇化、探索户籍准入同城化、试点实施灵活落户政策、为外籍商贸人员来华办理口岸签证并提供换发多次签证便利、外国人申办居留证件免于留存护照、试点下放保安服务公司设立和保安员证核发审批权限、探索旅馆业“一业一证”改革、方便农村群众申办交管牌证、提高道路资源利用率、便利交通物流货运车辆通行、进一步促进汽车消费、实行公安政务服务“一窗通办”、持续推进公安政务服务“全程网办”、全面实施“跨省通办”、实施“免交证、办成事”改革、试点证件照片“一拍共享、一照通用”、大力推进公安政务服务进社区进农村、为船舶和人员出海报备提供便利、精准对接产业安全发展需求、保障服务新业态新模式规范有序发展、以区域警务协同服务区域协调发展、全面推行“双随机、一公开”监管、加强重点行业重点领域安全监管、完善重点车辆及驾驶人道路交通安全监管、依法保护企业产权和经营者合法权益。(中新)

(本版稿件除署名外均据新华社)

国际

美国部分使馆人员 撤离尼日尔

美国国务院2日下令撤离美国驻尼日尔大使馆的部分工作人员和家属,并建议美国公民不要前往尼日尔。

美国国务院当天发表声明说,“非紧急”政府人员和家属将撤离尼日尔。美国驻尼日尔大使馆仍在运转,但仅能为美国公民提供有限的紧急服务。

鉴于尼日尔局势紧张,法国等欧洲国家已启动撤侨行动。据法国媒体报道,首架撤侨飞机已于1日晚抵达巴黎。

尼日尔总统巴祖姆7月26日遭总统卫队部分军人扣押。当天深夜,政变军人代表宣布成立保卫祖国国家委员会,解除巴祖姆总统职权,由军人政权接管国家事务。联合国安理会7月28日发表声明,强烈谴责尼日尔政变,要求立即无条件释放巴祖姆。

中国体育彩票 7位数第 23117 期: 3799903 排列3/排列5第 23205 期: 09728 大乐透奖池: 8.71亿 7位数奖池: 9687万 7星彩奖池: 1.68亿 文明购彩指南 请勿在店内吸烟 请勿携带宠物进店 请使用文明礼貌用语 垃圾不落地请分类投放

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

“15选5”无锡赠票活动

无锡福彩“15选5”游戏促销活动火热开启!活动自2023年8月4日(15选5第202306期)起,凡在无锡市非智能投注机福彩销售点(含江阴、宜兴、锡山销售点),每期购买“15选5”游戏彩票单张10元(含)以上,赠送6元(3注)“15选5”彩票,赠票资金共计7万元,用完即止。

福彩开奖 双色球 第2023089期 08 13 15 27 28 31 11 福彩3D 第2023205期 1 7 1 15选5 第2023205期 03 06 09 12 13 以福彩正式开奖公告为准